                   R A D A   G M I N Y     M A Ł A    W I E Ś

                                                    P R O T O K Ó Ł   Nr XXVII/2006 

                                                     z  Sesji Rady Gminy Mała Wieś

                                                     odbytej w dniu 27 lutego 2006 roku

                    M a ł a    W i e ś    -        l u t y    -         2006 

                                   P R O T O K Ó Ł    Nr  XXVII/2006 

z Sesji Rady Gminy Mała Wieś odbytej w dniu 27 lutego 2006 roku .

Na ogólną liczbę  14 radnych udział wzięło 12 radnych .

Nieobecni usprawiedliwieni :

1. Durałek Mariusz 

2. Michalczewska Anna

3. Ostrowski Jerzy

Do pkt. 1 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Gankowski powitał radnych , sołtysów , kierowników jednostek organizacyjnych , pracowników administracji i wszystkich przybyłych na Sesję Rady Gminy . Na podstawie listy obecności stwierdził kworum , rada może obradować i podejmować uchwały.

   Do pkt. 2 porządku obrad

Przewodniczący Rad Gminy Pan Ryszard Gankowski powitał Pana Kazimierza Szkop nowo wybranego radnego w wyborach uzupełniających do Rady Gminy . 

Następnie Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej w Małej Wsi  Pan Zdzisław Wiśniewski wręczył nowo wybranemu radnemu zaświadczenie o wyborze na radnego Gminy Mała Wieś.

Przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radnego radni składają ślubowanie , Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść ślubowania „ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej , ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie , rzetelnie i uczciwie , mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.

Radny Pan Kazimierz Szkop wypowiedział słowa „ślubuję , tak mi dopomóż Bóg” .

    Do pkt. 3 porządku obrad

1. Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Gnkowski przedstawił porządek obrad Sesji , uwag do porządku obrad nie było , w wyniku głosowania / 12 za/ porządek obrad został przyjęty jednogłośnie i przedstawiał się następująco :

2. Otwarcie Sesji.

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego w wyborach uzupełniających.

4. Przyjęcie porządku dziennego obrad Sesji

5. Przyjęcie protokółu z Sesji poprzedniej.

6. Interpelacje i zapytania

7. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał  i wydanych zarządzeń w okresie międzysesyjnym.

8. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia wydatków z nadwyżki budżetowej 2005 roku

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Małej Wsi.

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Małej Wsi.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia przyznane w ramach zadań własnych gminy w odniesieniu do dożywiania.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany formy organizacyjnej Gminnej Biblioteki Publicznej w Małej Wsi i nadania jej statutu.

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany formy organizacyjnej Gminnego Ośrodka Kultury w Małej Wsi i nadania jej statutu.

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy Mała Wieś.

16. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr ewid działki 31/36, położonej przy ul. Ogrodowej w Małej Wsi gm. Mała Wieś

17. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Z-cy Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego

18. Podjęcie uchwały w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rady Gminy.

19. Sprawy różne.

20. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

21. Zamknięcie obrad.

Do pkt. 4 porządku obrad

Protokół z Sesji poprzedniej  został wyłożony do wglądu , uwag do protokółu nie było , w wyniku głosowania / 12 za / protokół został przyjęty bez zmian.

    Do pkt. 5 porządku obrad

Głos zabrała Pani Jabłońska Barbara Dyrektor Szkoły Podstawowej  w Dzierżanowie , zwróciła się z prośbą do radnych , aby  część pieniędzy ze sprzedaży mieszkań w Dziewrżanowie przekazać na zakup sprzętu komputerowego do szkoły. Również należałoby wymienić ogrodzenie , zakupić sprzęt do szkoły , przeprowadzić remont schodów i wykonać daszek nad tymi schodami. Na ten cel pieniądze chciałaby Pani Dyrektor aby przeznaczyć ze sprzedaży mieszkań nauczycielskich.

Prośbę Dyrektora Szkoły popiera radna Pani Teresa Domańska.

Pan Królikowski radny z Dzierżanowa nie jest przeciwny temu aby pieniądze przeznaczyć na szkołę , ale należy pomyśleć o innych i przeznaczyć również na asfalt w Dzierżanowie.

  Do pkt. 6 porządku obrad

Sprawozdanie Wójta Gminy z wydanych zarządzeń w okresie międzysesyjnym  tj od 29 grudnia 2005 roku 2005 roku do 27 lutego 2006 roku .

· Wydano następujące zarządzenia :

· w sprawie ustalenia dokumentacji opisującej przyjęte zasady polityki rachunkowości dla projektu realizowanego z udziałem środków z Funduszy Strukturalnych i Funduszu Spójności  - Projekt Nr Z/2.14/III/3.1/146/04

· w sprawie powołania pełnomocnika ds. ochrony informacji niejawnych w Urzędzie Gminy w Małej Wsi

· w sprawie spisu stanowisk i prac zleconych ,  z którymi wiąze się dostęp do informacji niejawnych.

· w sprawie odwołania ze stanowiska Dyrektora Szkoły Podstawowej im. m W. H. Gawareckiego Pani Hanny Elżbiety Krysińskiej.

· w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej im. W.H. Gawareckiego w Małej Wsi

· w sprawie powołania Komisji Przetargowej do przeprowadzenia postępowania dot. sprzedaży nieruchomości lokalowych w Dzierżanowie w trybie przetargu ustnego nieograniczonego

· w sprawie powołania Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych

· w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006 rok polegających na zwiększenie dochodów i wydatków z przeznaczeniem na wybory uzupełniające do Rady Gminy Mała Wieś.

· w sprawie powołania Komisji ds. wybrakowania środków trwałych

· w sprawie zmiany Zarządzenia nr 49/44/2003 Wójta Gminy Mała Wieś z dnia 14 listopada 2003 roku nadającego „Regulamin Organizacyjny Urzędu Gminy Mała Wieś”

· w sprawie powołania Komisji ds. podziału zdeponowanej dokumentacji z wyborów prezydenckich i z wyborów do Sesjmu i Senatu na dokumentację archiwalna i niearchiwalną.

· w sprawie wprowadzenia „Regulaminu naboru na wolne stanowiska urzędnicze w Urzędzie Gminy w Małej Wsi”.

· w sprawie powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej im. W.H. Gawareckiego w Małej Wsi.

W uzupełnieniu do sprawozdania Wójt poinformował zebranych , że budynek w Chylinie w dalszym ciągu jest remontowany ,  , dokumentacja na drogi które były zapisane w planie wieloletnim są wykonane4 , przyspiesza się plan na realizację drogi Chylin – Niździn.

Został złożony wniosek do Zarządu Dróg Powiatowych w sprawie budowy chodnika przy ul. Płońskiej , jest szansa na pozyskanie materiału , a po stronie gminy będzie wykonawstwo .

     Do pkt. 7 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie pokrycia wydatków z nadwyżki budżetowej 2005 roku . Uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli , w wyniku głosowania /12 za/ uchwała została podjęta.

   Do pkt. 8 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006 rok , uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli,  w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta.

   Do pkt. 9 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta.

  Do pkt. 10 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Małej Wsi , uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta jednogłośnie .

  Do pkt. 11 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia przyznane  w ramach zadań własnych gminy w odniesieniu do dożywiania.

Uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta. .

  Do pkt. 12 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie  zmiany formy organizacyjnej Gminnej Biblioteki Publicznej w Małej Wsi i nadaniu jej statutu. Uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta .

   Do pkt. 13 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany formy organizacyjnej Gminnego Ośrodka Kultury w Małej Wsi i nadaniu mu statutu. Uwag do projektu uchwały radni nie wnieśli , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta.

    Do pkt. 14 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na trenie gminy Mała Wieś.

Uwag do przedstawionego regulaminu radni nie wnieśli , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta .

    Do pkt. 15 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży : nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr ewid. działki 31/36 położonej przy ul. Ogrodowej w Małej Wsi gm. Mała Wieś. Uwag do przedstawionej uchwały nie było w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta.

   Do pkt. 16 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania zastępcy kierownika Urzędu Stanu Cywilnego .

Uwag do projektu uchwały nie było , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta jednogłośnie.

     Do pkt. 17 porządku obrad

   Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rady Gminy.

Uzupełnia się skład Komisji Oświaty o nowo wybranego radnego Pana Kazimierz Szkop jako członka tej Komisji .

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono , w wyniku głosowania / 12 za / uchwała została podjęta .

  Do pkt. 18 i 19 porządku obrad

Sprawy różne , odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Pan Wojnarowski Zygmunt mieszkaniec Małej Wsi poinformował zebranych , że jego wypowiedzi na poprzednich sesjach zostały zbagatelizowane  jeżeli chodzi o pracę bezrobotnych w prywatnych gospodarstwach. Nie są aktualne dane w Biuletynie Informacji Publicznej , do tej pory widnieje na tablicy Zarząd Gminy . Pan Wojnarowski zwrócił uwagę aby osoby odpowiedzialne tj Pan Sekretarz i Pan Wójt wzięły się za prace.

Następnie głos zabrała Pani Danuta Dobrzeniecka doradca rolny  z Wojewódzkiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Płocku , poinformowała zebranych na jakie działania można składać wnioski o dofinansowanie ze środków unijnych. W przyszłym roku na pewno będzie można składać wnioski o renty strukturalne oraz można skorzystać z dopłat  na agroturystykę  , zalesianie gruntów ornych , rolnictwo ekologiczne, utrzymanie łąk i pastwisk ekstensywnych  .

Następnie Wójt poinformował zebranych , że radni i sołtysi otrzymali mapy i płyty o gminie Mała Wieś , za mapy zapłaciły te firmy , które się reklamowały , tablice dla sołtysów w ilości 15 szt. zostały wykonane i przekazane.

Ze sprzedaży mieszkań w Dzierżanowie uzyskano około 80 tys. złotych , na następnej Sesji będzie podejmowana uchwała o rozdysponowaniu tych pieniędzy. Ni mniej jednak Dyrektor Szkoły również powinien się starać o pozyskanie komputerów z innych źródeł.

Trudne warunki zimowe wystąpiły w tym roku , drogi są odśnieżane wg priorytetów , w pierwszej kolejności te najbardziej uczęszczane oraz te które są wykorzystywane na dowożenie dzieci do szkół . Gmina posiada tylko jedną maszynę , był również wykorzystywany sprzęt prywatny / rolników / przede wszystkim do odśnieżania uliczek w Małej Wsi.

Następnie Wójt poinformował zebranych , że w dniu 3 marca br organizowany jest protest przeciwko likwidacji Cukrowni Mała Wieś , zaproszono parlamentarzystów , władze samorządowe , właścicieli spółki .

Celem spotkania jest zmuszenie decydentów do podjęcia działań zastępczych – zmiany profilu produkcji na inna działalność.

Przewodniczący Rady Gminy w uzupełnieniu powiedział , że 2 lata temu przysłano pismo odnośnie zamknięcia Cukrowni , był protest pracowników i produkcja cukru została utrzymana . Z likwidacją Cukrowni wiąże się z zamykaniem innych zakładów , przedszkola .

Dlatego też Przewodniczący zaprasza wszystkich do wzięcia udziału w organizowanym proteście.

     Do  pkt. 20 porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy Pan Ryszard Gankowski podziękował wszystkim za udział w obradach i zamknął obrady XXVII Sesji Rady Gminy Mała Wieś .

Czas trwania obrad 10:00  -  14:15

Protokółowała W. Dębska

